CÂMARA MUNICIPAL DE LUCIANÓPOLIS



CNPJ: 49.887.557/0001-85

Rua Maurílio Roque Toassa, 510 – Centro – CEP 17.475-000 Tel. (14) 3286-1255 – Fax. (14) 3286-1305

Lucianópolis – Estado de São Paulo

www.camaralucianopolis.sp.gov.br / camara@lucianopolis.sp.gov.br

PORTARIA LEGISLATIVA N.º 44 DE 28 DE SETEMBRO DE 2022

"Concede férias ao Servidor, Vitório Blasetti, Contador da Câmara."

CLAUDINEI ALVES DA SILVA, Presidente da Câmara Municipal de Lucianópolis, Estado de São Paulo, usando de suas atribuições legais,

RESOLVE:

Conceder ao Senhor VITÓRIO BLASETTI, portador do RG nº 18.312.553 e CPF nº 125.041.778-36, Contador da Câmara Municipal de Lucianópolis, férias de 30 (trinta) dias a que faz jus, a partir do dia 03 de outubro de 2022, referente ao período aquisitivo de 02/08/2021 a 01/08/2022.

Registre-se, publique-se e cumpra-se.

Câmara Municipal de Lucianópolis, 28 de setembro de 2021.

CLAUDINEI ALVES DA SILVA Presidente da Câmara Municipal

Publicada na Secretaria da Câmara Municipal de Lucianópolis, na data

supra.

MICHEL FABRICIO CRUZ ANDREAÇA

Diretor Legislativo